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ATA DA REUNIÃO COM A MESA CENTRAL DE NEGOCIAÇÃO E 

REPRESENTANTES SINDICAIS 

 

 

Em reunião ocorrida aos 09 de abril de 2018, no Paço Municipal da Prefeitura de 

Fortaleza, com a presença do Prefeito Roberto Cláudio Rodrigues Bezerra, do 

Secretário Chefe do Gabinete, Marcelo Jorge Borges Pinheiro, do Secretário Municipal 

do Planejamento, Orçamento e Gestão, Philipe Theophilo Nottingham, do Secretário 

Municipal das Finanças, Jurandir Gurgel Gondim Filho, do Superintendente do 

IPLANFOR, Eudoro Walter de Santana, do Procurador Geral do Município, José Leite 

Jucá Filho, do Secretário da Controladoria, Ricardo Luiz Andrade Lopes, da Secretária 

Municipal da Educação, Dalila Saldanha, do Coordenador de Articulação Política, 

Lúcio Albuquerque Bruno e dos representantes das Entidades Sindicais Antonia 

Nascélia Silva (Presidente do SINDIFORT), Ana Cristina Guilherme (Presidente do 

SINDIUTE) e Mário Cesar Chaves Nunes (Coordenador da FERSEP-FOR) e demais 

representantes dos servidores constantes na lista de presença em anexo, foram 

apresentadas por todas as entidades as principais reivindicações das categorias para a 

Campanha Salarial 2018.  

Em seguida, o Prefeito apresentou os seguintes encaminhamentos para os pontos 

apresentados: 

 

1- Reajuste 2018 - O Prefeito esclareceu que em nenhum momento considerou 

injusta as reivindicações apresentadas, mas que é compromisso do Governo 

assegurar o pagamento dos servidores em dia, e ainda de implantar as 

promoções/progressões dos PCCS. Salientou que a atual situação econômica do 

País, com prejuízos para a arrecadação municipal, não permite à Prefeitura 

oferecer um reajuste superior a 2,95% (dois virgula noventa e cinco por cento), 

sob pena de comprometer o cumprimento dos pagamentos;  

2- Reajuste do Auxílio Alimentação – Foi autorizada o reajuste de 10% (dez por 

cento) no valor atual do auxílio-Alimentação, passando de R$ 10,00 para R$ 

11,00. O reajuste será implantado na folha de abril/2018; 

3- Desbloqueio das promoções e progressões dos PCCS com reedição das matrizes 

salariais – É proposta do Governo de realizar os estudos para atender essa 

reivindicação em 2019. Para tanto, será criado um Grupo de Trabalho (GT), sob 

a coordenação da SEPOG, com a participação de 03 (três) membros da bancada 

dos servidores, para analisar os fatores que viabilizarão o como e quando; 

4- Revogação dos decretos do Pacote de Austeridade, em especial o da Licença 

Prêmio – O mesmo GT referido no item acima deverá proceder estudo para propor 

novas regras para concessão do benefício, a partir de julho de 2019. Foi ressaltado 

que atualmente o COGERFFOR está deliberando a concessão da licença prêmio 

para casos específicos (doenças, eminência de aposentadoria); 

5- Segurança do Servidor – Será agendada para próxima semana reunião com o Vice-

Prefeito, Secretário da SESEC e os representantes dos servidores para 

apresentação de propostas a serem incorporadas ao Plano Municipal de Segurança 

que está em elaboração, com prioridade para os equipamentos de saúde e educação 

do Município; 

6- Assédio Moral – Ficou acordado que até junho/2018 será aprovado o Regimento 

Interno que está sendo elaborado pela Comissão Central de Prevenção e Combate 

ao Assédio Moral, instituída pela Portaria nº 130/2017 - SEPOG para dar início a 

implantação das comissões setoriais no âmbito do Município; 
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7- Programa Habitacional – Os representantes sindicais poderão participar da 

reunião agendada para dia 12/04/2018 junto à Caixa Econômica Federal, para 

nivelamento das informações e exigências do financiamento. Foi acatada a 

proposta apresentada pelos representantes dos servidores de enviar à Câmara 

Municipal projeto de lei instituindo a Política Habitacional do Município. Um 

novo empreendimento está sendo estudado para servidores de mais baixa renda. 

 

Ao final, a Presidente do SINDIFORT informou que, por conta do Acordo Judicial firmado 

com o SINDIUTE, a representação coletiva dos profissionais da educação e dos demais 

servidores integrantes do PCCS do ambiente de especialidade Educação é do SINDIUTE.  

 

Paço da Prefeitura Municipal de Fortaleza, 09 de abril de 2018. 
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